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Learning, Caring and Growing Together 

Pupils said that they enjoyed
coming to school all of the

time.

91%
of Y1-Y4

99% of learners said
they felt safe at

school. 

98% of pupils said
that teachers help
them to do their
best in lessons.

84% of pupils said that
behaviour was good in nearly

all/most lessons.

PUPIL WELLBEING

84% of pupils said that
school encouraged them

to talk about their
feelings and help me

understand.

Of pupils say that
school encourages

them to look after their
physical health and

promote healthy
eating.

92%
Of pupils say they
have one or more
adult to talk to in
school if they are

worried about
something. 

98%
Of pupils say school
encourages them to

respect people from other
backgrounds and to treat

everyone fairly and be
understanding of our

diffrences. 

99%

We value the opinions of all of our wonderful children. In order to
improve our school and make it an outstanding place to learn

and play we surveyed their thoughts.

We value the opinions of all of our wonderful children. In order to
improve our school and make it an outstanding place to learn

and play we surveyed their thoughts.

84% of learners said
that they recieved

tasks that challenged
them in lessons.


